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В сучасному світі публічне управління та адміністрування потребує 

якісного перманентного юридичного супроводу на загальнодержавному та 

місцевому рівнях. Зазначене передбачає наявність високого рівня обізнаності 

майбутніх докторів філософії із актуальною проблематикою нормативно-

правового забезпечення управлінських та державотворчих процесів. З огляду на 

зазначене, пропоную інтегрувати до переліку освітніх компонентів освітньо-

наукової програми «Публічне управління та адміністрування» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти дисципліну «Правова регламентація 

публічного управління та адміністрування». Таку інтеграцію доцільно 

реалізувати за рахунок вилучення із зазначеного переліку дисципліни «Теорія 

та практика реформ в Україні у сфері публічного адміністрування». 

Запропонований підхід замінює описовість політичних процесів фокусом на 

аналізі юридичних конструкцій та адміністративних процедур. Доцільність 

такого рішення зумовлена наступним: 

По-перше, вивчення «теорії та практики реформ» часто має 

ретроспективний або кон’юнктурний характер, що зосереджує увагу аспіранта 

на мінливих політичних процесах, а не на сталих інституційних механізмах. Для 

дослідника рівня PhD критично важливо розуміти не лише зміст окремих 

реформ, а насамперед нормативно-інституційну основу, що забезпечує сталість 

державного апарату. Саме правова регламентація є тією «методологічною 

опорою», яка дозволяє науковцю об’єктивно оцінювати межі та можливості 

публічної влади, незалежно від політичної ситуації. 

По-друге, в умовах євроінтеграції та трансформації системи врядування, 

публічне управління потребує фахівців, здатних системно розуміти 

регламентацію публічних процесів. Запропонована зміна дозволить відійти від 

описовості політичних процесів на користь інструментального аналізу 

адміністративних процедур, статусу суб’єктів владних повноважень та 

механізмів підзвітності. Це створює надійний базис для дисертаційного 

дослідження, оскільки будь-яка наукова пропозиція у сфері публічного 

управління повинна мати чітке нормативне та процедурне обґрунтування 

По-третє, аналіз освітніх програм провідних європейських університетів 

підтверджує, що підготовка доктора філософії в галузі адміністрування 

обов’язково включає поглиблене вивчення правового регулювання як 

інструменту належного врядування (Good Governance). Така адаптація 

дозволить врахувати ключову галузеву специфіку для ефективної передачі 

досвіду новим поколінням управлінців. При цьому досвід реалізації реформ 

може бути інтегрований у нову дисципліну як окремий аналітичний модуль, що 



дозволить розглядати правові інструменти в динаміці їх практичного 

застосування. 

Поглиблене вивчення правового регулювання забезпечить відповідність 

програми принципам верховенства права та належного врядування (Good 

Governance).  

Враховуючи зазначене, рекомендую замінити дисципліну «Теорія та 

практика реформ в Україні у сфері публічного адміністрування» на дисципліну 

«Правова регламентація публічного управління та адміністрування» та віднести 

її до циклу спеціальної (фахової) підготовки. При цьому досвід реалізації 

реформ може бути інтегрований у нову дисципліну як окремий аналітичний 

модуль, що дозволить розглядати правові інструменти в динаміці їх 

практичного застосування.  
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